



K.V.SZ.
Korrekt Vasutas Szakszervezet
cím: 1141 Budapest, Pered utca 8. e-mail: kvsz@kvsz.hu

Tisztelt Cím!

Sajnálattal észrevételeztük, hogy a szakszervezetünk részére terveztként elküldött úgymond konzultációs anyagot hírlevél formájában egyoldalú munkáltatói intézkedésként a munkáltató a KSZ-ben foglaltakat sértve a hálózaton Hírlevél formájában egyoldalú munkáltatói döntésként a vasutasok tudomására hozta. Holott jól tudja, hogy még a tervezet döntés meghozatala előtt legalább 15 nappal kutya kötelessége a tervezetről a KÜT és a szakszervezetek véleményét kikérni.

A döntést tehát a munkáltató nevében eljáró honpolgár jogellenesen hozta meg. Ennek okán bártortalanul érdeklődöm. Ez esetben ugyan mi végből kerül akkor sor konzultációra, és miféle logikától vezérleten kéri a munkáltató meglehetősen cinikusan a soron kívüli véleményezést a már közzétett döntéséről?

Emlékeztetem a feleket, hogy az ilyen típusú juttatásokat munkaviszonyra vonatkozó szabályba szokás foglalni, és mivel vélhetően az elkövetkező években is lesz december, és a karácsony ünnepe sem töröltetik, a szóban forgó juttatásokat hosszú távon és kiszámíthatóan és természetesen értékállóan kell működtetni.

A felkínált javadalmazás a karácsonyt érintő szolgáltatások esetében álláspontunk szerint korrekt, szemben a "rendelkezésre állási pótlék" mértékével.

Az pedig több, mint visszatetsző, hogy azon vasutasokon, akiket a rossz sorsuk az év során keresőképtelenséget okozó különféle betegségekkel sújtott, a MÁV-START Zrt. újsütetű vezetése nem igyekszik legalább az anyagi helyzetükön szerény mértékben javítani.

Tehát az év végi rendelkezésre állási pótlék juttatás kizáró okaként a betegségre való hivatkozást az inkriminált utasításból javasoljuk törölni.

A karácsonyi pótlék kifizetése miért bizonytalan? Ugyanis az utasításban szereplő "tervezetten" kifejezés azt jelenti, hogy a beígért karácsonyi pótlék kifizetésének időpontja januári bérfizetési naptól kezdődően a végtelenig terjed.

Budapest, 2021, december 9.

Üdvözlettel:

Bárány Balázs Péter
elnök